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G������ ��� �������� ���� ������ ���� ��������� ���� ������� �����0��� ����������/ 
����� ��� ���� ������ ���������� ����� ��� ����������� ������������ �� ���� ������� �� 
��� ����1 Z� ��� ���������� P����0F���� ����������� �� ����������� ��� ���������� �� 
������������ ������� �� ������0�������� �������� ��� ��������� ��� ��������� ����� �� ���0 
��� �������������� ������1 I����/ �� ���� ���� ��� ������ ��������� ����� ��������� 
������� ������ ����� ������������ ���� ��� ���� ��� ������ ����� ��������� ���� ����� 
������������1 W��� �� ��� �� �������� ���������� �� ��� ���0������� ������ �� ����� �����0 
���� �������� ��� ��� ��� ����������� ������1 V�����/ �� ���� ���� ��� ����� �� �������� 
������ �������� �������� �� ������ �������������� ��������� ��� �� ����/ ���� �� ����� �� 
�������� �������� ��� �!����� ���������� �� �������� ������������� ���!������1 W����/ 
�� ��� ���� ��� K�����0T���� ��������� �������� ���� ����� ����� ��������� �������� �� 
�������������� ��������� ��� ���0������ ��� ���� �� ������ ���������������1 

��������= U������ ���� ������/ ����� ��������� ��������/ �����������/ �������� �����0 
��������1 

��� �������������= F65/ F861 

� ���������������� Z� ����� J����� D������������� ��� ��������� �������� ����������1 W�� ������� 

��� ����������� ��� ��� ������ �� ���� �����1 M��� Y����� L����� ������������ ��� ������� �� FQS�0E����� ��� 

SURQH[1 I������ Y���� �� �������� ��� �������� ������� �������� �� ��� P����� X��������� U������� I��� 

J���� Q�1 5513<:133:/ ��� FQS�0E�����1 
� F������������ ������1 



�� ������������ 

L� ���� ����� �� ����� ���� �����0��� ������� ������������ ������ �� ����� ��������� �� ������ 

�������������� +YDU, ���������1 Z� ����� �� ������0����� ������������ ������� �� ����� 

���������� �� ��������������1 F����� �������� ��������� �� ��������� �������� ��������� 

���� ���� �� ��������� ���� ���� ���� �������� ��� ������ �� ��������� �����1� O���� +4<::, 

������ ���� ��� ���� ������������ �������� �� ��������  ���������� �� �������� ���� ������ 

��� �� ����� ����������1 L� ��������� �������/ ������ ������ ���� ���� ����� �� �� � 

������� �� � ������� �� ������������� ���� ����1 I�� �������/ F������� ��� P����� +4<;<, 

��� � ������ ����� ������� ����������� ��� ������ ��� ���� J0: ���������1 H���� ��� 

N������ +4<<6, ��� ������ ������������� ������ �� JQS ���� ��� RHFG ���������1 X���� XV 

����/ L����� ��� Y���� +5334, ��� ������ ������ ��� ������������� ����������/ ��� H���� 

��� L����� +4<<8, ��� F������ ��� V��� +4<<;, ��� ������ ������ ��� �������� ��� �������� 

������� ������������1 O��� ���� ������� ������������� �������� �� ��� ���� ������ �����/ 

����� ������� ���� ������������ ������0�������� �������� ����� ������0�������������� +YDU, 

�� ������ �����0���������� +YHF, ������1 

Z� ����������� ��� ���������� �� ������������ ������� �� ������0�������� �������� ��� 

���������/ �������0�������� ���������/ ��� ��������0������������� �������� �� �������� ����0 

������ ����� �� YDU ������1 YDU ������ ��� ���� ������ ��� ����� ���� �����������/ ��� 

����� ��� ������� ������������ ��� ������� �����0��� ���������1 K������/ �������� �� ��� ���0 

��������� ����� ���� ��� ���� ����� �� ��������� ��� ���������� �� ������������� ������������ 

�� YDU ������ +���/ ����� ������/ H���� ��� \�� 4<;:/ F������� ��� K����� 4<<8/ ��� 

O�� ��� W��� 4<<9,/ �� ���� ��� �������� ��� ������ �� �����0��� ������������1 D� ����� �� 

H���� ��� \��/ ��� ����������� ����� �� �������� ����0��� ����������� ��� �������� ���� ���� 

��� �������� ������� ������� �����1 L� ����/ �� ����� �����������/ ��� ������������� YDU 

������ ������� ������ �����0������� ��������� ���� ��� YHF ������1 E������ ����������� 

����������� �� ���� �������� ��� �� �����/ ����0������ ������ ��� ��������� ���� ������ ��� 

����������� ���� ����� ��������1 K����/ �������� �����0��� ����������� ����� �� � ��� �� 

��������� ��� ������������ �� ����0������ ������ �� �������� ����� ���� ��� ���� ������1 

L������������ ������0����� ������������ ��� ������ ��� ������ �� ���� ���������� �� 

� YDU ����� ��� ���� ������� ���������/ ���� ���� ������������� ������������ ���1 I�� 

�������/ ���� ������� ���� ����0��� ��������� ����/ ��� � YDU ���� ����� ��������� ��� 

����� ����/ ����� ��� ������� ��� ���� ���������� �� �� ��������� ���� ����� ��� ������� 

���� ������ �� ���� ��������1 L� ��� �����0�������� ������ ��� ��� ����� ������������� ������/ 

��� ������ �� ���� ���������� ����� ���� ������� ��� �� ����� ���� ���� ���������� � YHF 

�����1 F�����0�������� �������� ���� ���� ��������� �� �������� ��� ������ �� �����������0 

���� ����������1 L� ��� ����� ��������� �� ��� YHF ����� ����� ��� ������ �����/ ���� ��� 

������ �� ���� ���������� ����� ���� ����� ���� �� ������ �����1 
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Z� ������ ��� ������ �� ������0�������� �������� �� YDU ������ ����� P����0F���� 

�����������1 W�� ����� ���� �� �� ��� �������� �� �����0���� ����� ���0��0������ ���������/ �� 

���� �� ��� �������� �� ��������� �� �������0�������� ��������� ��� ��������0������������� �� 

�������� ������1 Z� ������ ��� ����������� �� ���� ��� ������� ����� �� �������� ��� �� ������� 

�������������� ���������� � ���������� ����� ������ �� ���������� ����� � ������� ������ 

�� ���� ������1 W� ���� ���/ �� �������� � ������� �� G��� J��������� S�������� +GJS�, ��� 

������ �����/ ���� ��� ������� �� ��� ��������� ���� ���� ���� ������� ����������� ��������� �� 

��������1 

YDU ������ ���� ������ ������ ���� ���� ��� ������� �������� �� �������0���� �����0 

������� ������� 1 Z� ��� ��������� ����� ������ �� � �������0���� ���������� ��������� �� 

�� � ��� � ��/ �����  �� ������� ��� �0������ �� ��������/ �� �������� � ���� �� �� +��� �������� 

�����0���������� �����,/ ��� �� �� � ������������ �����0����� �������1 W�� ������ � �� ��� 

���� ����/ �� ������ ��� ���� ���� ����� ��� ������ ������������ �� �� ���� ��� ����� �����1 L� 

������ ������ ��� � ���� ������� �� ��� ����/ ��� �� ��� ��� ����� �� ��� YDU +YHF, �� ����� 

�� �� �/ ���� ������ ����� �� ���� ��� �������� �� � ���� ��� ������� ����0������������ ������� 

���� �� ���� �!����� ���� ��� ������������ �������� �� � +��� D�� ��� U������ 4<;;,1 H��� 

��/ ����������� ��� �� ��������� �� ����������� ����� ��������� ������������ ������� �� ��� 

���������� ������������ �� ���� ������ �����0���������������1 E������ ��� ���� ���� �� 

� �� ��� �����/ �� ��� ���� ����� �� ���� ���� � �������� ���!����� ������������� ����� 

������ ���� ���� � ����������� ������������ �����1 Z� ����� ���� ���� ��� ���� �� �������� 

������0����� ������������ �� ���� ���� ��� �!������ ���� �� ���������� �1 Z� ���� ����/ �� 

���� ����0���� ������ ��� ����������/ ��� ��� ������ ������ �� ��� ����� �����0��������� �����0 

��� �� �������� �����������1 V������� �������� ��� ��� ��� ����� � ��� ������ �� �������0���� 

YDU� ������ ������� ���� �� ��� ���� �������� ��� ��������� �� ������� ���������1 I�� ���� 

����������� ������ ��� ������ ���� ���� ������ ���� ��� ������������ �� ������������� ���� 

������������ ���� ��1 

D� ����������� �� ��� ����� �����0��������� �������� �� �� ������ ��� ��� ������ ��� ��� 

���� �� ��� YDU ��������������1 O ������� +4<<6/ ���� 535, �������� � ��� �� �����0��������� 

�������� ���� ��� �� ���� ��� ���� �������/ ��� �� ����� �� ���� ��� �� ��  ��� ��1 R�� ����������� 

������ ����/ ���� ��� ���� GJS �� � �������0���� YDU �����/ ��� ��� ������ ������ �� ��� 

�������� �����0��������� �������� +����� �� ����� �� �� ��  ���, ��� �� ����� �������� ���� ���� 

������ ���� ���� ��� ����� ��� �������� ��������������1 V������� �����0��������� �������� 

���� ����� � ������ ������� �� ����0����������������/ ���� �� ��� V������ �� K�����0T���� 

��������/ ��� ������ ��� ����� � ���0������ ���� ��� ���� ����� ��� ������ ������1 K������/ 

���� ������� �� ��� ���� ����� �� �������������� �������� ���� ��� ��� ������1 Z� ��� ������ 

�������� �� ����� �� K�����0T���� ��������� ��� �������� ��� ������� ��� ��� ���� ����� 

�������1 U�������� ��� D����� ����������� ���������/ �� ������� ���� ��� �������� �� ������ 

� F������ ���������� �� �������0���� YDU*� ������� Y���/ U������ ��� Z������ +4<;9,/ D�� ��� U������ 

+4<;;,/ ��� W��� ��� W��� +4<;<,1 
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� 

�� ����0������������� ����� ���� ��� ��� ����� ��� ���� ��� �������� �������������� �� 

����������� �������� �� ��� ���� ���� ���� ��� ��� ������ �� ��������1 

X���� �� YDU ������ ��� ����� ���������� �� ���������/ ������ ���� ��� ���� ��� �����1 

K����/ �� ������� ������ ����� �� ����� ����������� �������� ��������1 I�� �������� �� 

�� ������� ������� �����/ ����� ������� �������� �� ����������� ��������/ �� ��� ���� ��� 

��������� �������� �� ��� �������0���� ������ �������� �� ��  ��� �� ��� ��������� �������� 

�� ����� �������� �� ��� ������ �������� �� ��  ���1  L�����/ ��  �������/ ��  ���  K�����0  

T���� ��������� �� ���� �� ������ ��� ����� ��� ����/ ��� ���������� �������� �� ��� �� 

����0����0����� ��������� ��� �� �������� �� �� �� 53(1 W��� ������� ����� ����������� ��� 

��������� ���� ���������� ���� ����������� ������0����� ������������ �� ��� ����� ��������� 

�����1 I�� �������� ��������������/ �������0���� ������ �������� �� ��  ��� �� ���� �� ������ 

���� ������� ��� ����� +���� ���� 533 ������������,� 1 

W�� ������� �� ��� ����� �� �� �������1 V������ 5 ������ ��� �������0���� ������������ ���� 

������ ��������  ���������� ������ �� ��� ���������� �� YDU ������/ ��� �������� ��� 

�����0��������� �������� ��� �������0���� ������1 V������ 6 ��������� ��� P����0F���� ������1 

V������ 7 �������� ��� ���������� �������1 V������ 8 �������� � ����� ��������� ������� ����� 

���������� ��� ������� ��������0����� ������1 I������/ V������ 9 �������� ��� ���� ����������� 

�� ��� �����/ �� ���� �� � ���������� ��� ������� ��������1 

�� ������ ������ �� ��� ������ 

D� �� ���� ������� ������������� ��������/ �� ������ ���� ��� ��������� �� �� ����� � ���� 

������ ����� ��� ��� ������ ���� �� � ������ �� � �������� ���������1 Z� ������ ��� ������ 

�� ����� ��������� �� ���� � �� ��/ ����� ���������� �� ��/ ���  �����  ������  �����  +�1�1  ���  

���� ��������� �� ��� ��������� �� ��, ��  ���1 Z� ���� ��� ���������� ���������� ���� ��� 
�� ����������/ ��� ��� ����������� ���������� ���� ��� ��� ���� ���� +������� ��� ���� �� 

����������,/ ��� ����� ���� ��� Z��� �������������� �� ���/ �1�1  

��� � � ��� ��� +514, 
������� � ��� �  ��� �� �

� �� � ������ ���������� �� ��� ��� �������� ��� �� � ��1 I���  ���  

���� �� E�������� ��� Q����� +4<;4, ��� V���� ���Z����� +4<;;,/ �� �� �������� �� ��������� 

��� ���0����� ������ �� ���� ������ ������ ��� ������ +�� ����� �� ���� �� ��� E��������0Q�����0 

V����0Z����� � �� EQVZ � �������������,1 X���� ��� �������� � ��� �  � ��� � ��� ���/ 

�������� ��� ������� ����� �� ��/ ��� ����������� ���� ����� �� +514, �� ���� = 

�

�� � � ��� �� ��� ��� �� 
��� 

� Q����� ���� �� ��� �������� ������� O ������� +4<<6/ ��1 53506, ��� �������� ��� ��� ��������� ������� 

�� ��� ��� ���� ��� ���� ������/ ��� �� ���� ����/ �� �������� ���� ��� ��������� ��� �������� �������������� 

���� ����� ������� ��� ��� ������� ���� ��� ���� ���� ������1 
� V�� V���� ��� Z����� +4<;;, �� Y���� ��� H���� +4<<6, ��� ���� �������1 
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� � � 

� � � � ��� +515, 

����� � � � � ��� 
�

�
� 
�� �� ��� �� � �� ��� �� ��������� ��� ����� ��� �������� ���������� �� 

�� ������������1 L� ��� EQVZ �������������/ ��� � ��������� �� �� ��� ���������� ���� � 

������0���� ���������� +���������� ������, ��� � ���������� ���������� +���������� ������,1 

L� � ��� ��� ���� � � � �� � ��/ ��� ���������� ������ �� �� ��� �� ������������� �� ������ 

������������ �� ���� ��� ������ ������ �����/ �� ����� ���� �� �� ���� �� �� ������������/ 

�� �� ���� ������ ���������� ������/ ���� � �������� ����������� ������������� ������� +��� 

H���� ��� J������/ 4<;:,1 L� �� ��� ��� ���� � �� � ��/ ���� ��� ���������� ������ �� �� ��� 

�� ������������� �� ������ ������������ �� � ������ ���������� ������/ ���� � � � �������� 

����������� ��������� ������� +��� Y���� ��� H����/ 4<<6,1 L� ���� �����/ �� ����������� ��� 

����� �� �������� ���� ����������� �� ��� ���������� ������ ��1 

I�� ���� �� ���������� �� ������ ���� ����� �� �� ������������� �� ��� ������ �� � ��� / ��  

����� ���� ��� ����������� ����� ��� ��� ���� �� � YDU/ �1�1/ 

��� � ������� � ����������� � �� 

� ���� 
111
� �� 

����� 

� ��� � ��� +516, 

� � �  �� � �� 

�� 
����� � �  �� � � �  �� ��� �� � � ��

�
��� � � � �� ��

�
�� 1 L�  �����  ���  � ������ ���������� 

������ �� ��/ ����  �� ��� �� +515, ��� ���� �/ ��� ���  ���� ������ � ���� ���� ���� � �� ��1 

W��� ����� ���� YDU ������ ���� ������0�������� �������� ����� ����� ��������� ���� ���� 

��� ������� �������� �� �������0���� ���������� ������1 

F�����0����� ����������� ����� ��������� ������������ ��� ��� �������0�������� ����0 

�����/ ��������0��������������/ ��� �����0���� ����� ���������1 W�� ��������� �� � ������ 

������ ������� ���� ����� ��� � � � ����������� ������ ������������ �� ��� ���� ��� ����� 

�����1 W���/ ���� +514,/ ��� �������� ��/ ���  � � �� �� � � �/ ���� ���� ����  �1 W����  ��������  

��/ ����� ��� ������� ���������� �� �� ���������� ���� ���������� ������/ ���� ��� ����� �� 

��� �������0�������� ��������� ��� ��� ��������0����� �������� ��������������1 I�� �������/ 

���� ���� ��� ����0���������� �� ��� F������� ������ �� ��� ��������0���������� ������ �� 

��/ ���� ����� ��� ��0������ �������������� ������� ���������1 K����/ �� ������� ����� ���� 

��� �������� �� ������ ������ ������� ���� ��� ������� ��������� �� �������� ��������� �� 

��� ���� ������ ���� �� �������� ���������1 W��������/ �� ��� ������� �� �������� ��� ��� ��0 

����� ��������� +�� �������� �������������� �� ��� �������� ������, �� ���/ ���� ������0�����  

������������ ��� ���� ��������� ������������� ��� �!����� ����������1 

� L� ����� �� �������������/ ���� ��� ����������� �����0���������� ���� ��� �� �� ����� �� ��� �����0���� ���� 

�� +516,/ �����/ �� ������/ ���� ��� ������� ������ �� ����������� �� ����� ��������1 K���/ �� ������� ���� 

������� ���� ��/ �������� ���� �� ��� ������������ �� �������� ������0�������� ���������� �� YDU ������1 
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D ������� �������� ������� �� ��������� �� ��� �� ������� �1 W���� ��� �� ����������� 

���������� ����= 
� � � ������ � ��������� � ��� ���������� � ��� � +517, 

����� ��� ����������� � ������ ��� ��������� ����� ��� ����������� �� �� ������ �/ ��� ������ 

��������� ��� ���� ������� �� ��������� �� ��� �����0���� ���� ����� ���������1 V���� ������ 

������ ����� ���� ��� ������ �� � � �  �� � � ��� ������� ����/ �������� +517, ������� 

����� ���� ���� ���� ���� ����� ���� ��� ��������� �� ��� �� ��� ������� ���� �� �������� 

���������1 D����/ �� ����������� �� ��� ��������� �� ��� ������������ ����� �������� ��������/ 

������0����� ������������ ���� ���� ��������� ������������1 

���� ����� ��������� �������� ��� ������������ ������ 

� 

R�� ���������� �� �� ����� YDU0����� ������ ��� ���� ��� �� ���� ��� �����������/ ��� 

�������0�������� �� ��������0������������� ��������1 D �������� ���� �� ������������ ����� 

������ �� ��� ��������� �� ��� ��� ������ �� ��� YDU1 P����0��������� �������� ��� ����� ���� �� 

��������/ ��� �� ��������� ���� ��� ������ ������� ���� �� ��� ����� ��� ������� ����� ������� 

������ +��� ��� ���������� �� J������/ N��� ��� Z����/ 4<<8,1 K������/ ����� ��������� 

�������� ��� ������ �������� ��� ������/ ��������� �� ������� �� ��� �� ����� ��� �������0 

���� ��������� �������� �� ��� YDU �����1 Z� ����������� ��� ����������� �� ������ ���� 

��������� �������� ���� +�, ���� ��� ��� ������ �� ��������/ ��� +��, ���� ��� ��� ������ ��� 

���� ����� ��� ������� ��������1 Z� ���� �������� ��� ����������� �������� �� �������� ��� ��� 

������ ���� �����0��������� �������� ��� ���� �������� ��� ���� �� ��� ������0����� ���� 

����������� �� Y���� ��� H���� +4<<6,1 Z� ���� ������� ��� �������/ �� �� �� ��������� 

� �������� ��� ��������� ����1 

I�������� O ������� +4<<6,/ �� ����� �� ��� D����� +DLF,/ K�����0T���� +KT, ��� 

V������ +VF, �������� ��� ��� ������������ ��������� �� ��� ��� ���� ������ �� YDU ������1 

W�� ��� ����� � ��� ��� ������ �� ������ ������ � +�1�1 ��� ���� �� �,/ ��� �� �������������� 

������ �� �������� ��� �� ��� ��������� ����� ��������� ��������/ 

� ��� �� 

�� � ��� �� 

� � � ��� � � � �� +518,
������ �� �  �� 


� �� ���
� � � ��� � � � �� +519,
��  ��� �� �  �� 


� ��� �� 

����� � �� ��� ��������� �� ��� ������/ � �� ��� ���� �� YDU �����/ � �� ��� ������ �� ������ 

���������� �� ��� �����/ �� � ��� �� �� ��� ��������� ��������0���������� ������ �� ��� ������ �� 

��� YDU ����� ���� � ���� ��� ���� �� ��� � �� ��� ������ �� ������������1 

I�� ����0���� ������ �� � ��/ ��� ����� ��������� �������� �� +518,0+51:, �������� �� ��� ����� 

��������/ ����� �� ���� ������/ ��  ���/ ���  �� ���1 F���������� ���� �� ���������������/ 

����� ����0���� ������ ��� �� ���������/ �������� �� ��������/ ����� ROV1 K������/ ��� 

� � � ��� � � � �� +51:,
�� ��� �� �  �� 
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���������� �� ������� ���� ������ �� ��� ���������������/ ��� �� ������ ��� �� ��������� 

����� �����0��������� �������� �� �� ��� ��� ��������� ����0����� �����= 

����� ���� ����� ��� ���������� ���� � �  �� � � �  �� ��� ���� �� ��� ������� �� 
� �� ���

� 
��� �� 

�� 

��� 

������ 
� 

�

������� 

�� �� � ��� � 

����� �� � �� � � � �  � �� ��� ��� ������ ������� ��������� ������������ ������� ��� ��� 

��� ��� �� ���������� ��� ��� ������ ������� ��������� ������������ ��� ��� ����������� �� 

�� ��
� � � �

����� ����� ����� ����� 

������ V�� W�� +4<;4,1 

������ 
� ����

� 
� ���

� 
� ����� 

�� � 

W��� ����� ������� ����/ ����� �������� ��� ������ ���� ��
 �� +518,0
� �� ������ ��� �� 

+51:,/ ��� �����0��������� �������� ��� �� ��������� �� ����� �� ��� ����������� ���� ��= 

�

�� �� � �� ���� � � � � ��� � � � �� +51;, ������ �� � 

������� 

� � �� ��  � 
�� �� � �� ���� � � � � ��� � � � �� +51<, ��  ��� �� � 


������� 
�

�� �� � �� ���� � � � � ��� � � � �� � +5143, �� ��� �� � 

������� 

K����/ ��� ���� �� ��� �����0��������� �������� ��� ��� ���� ��� �� ������ ���������� ����� 

��� �������� ����������� ��� ��������1 W���� ����������� ��� �� ������ ���������� ����� ��� 

����������� ������� ����� ��� � ��������� ����������� ���������� 1 Q�����  ����/  ���  ����  � 

��� �/ ��� �����0��������� �������� �� +51;,0+5143, ������ ���� �� ��� ��� ������ � ��� �� ��� 

���� � �� ��� YDU �����1 

�� ����������� ������ 

L� ������� ��� �������/ ��� ��������� ����� �� ���� �������� ��� ������0����� ������������ ���� 

��� �� ���� �������1 W��� �� ����� �� ��� ����������� ���� ���� ������� �������/ ���0����� 

��������� �� ������ �� �� ����������� ��� ��������� ��������� ���� �� �������/ �� ���� ��� 

������� ���� ����������� ���� �� +�������������, ���� ��� ��� ��������� ����������/ ���� 

���� ���� ��� ��� ������� �� ��� ���������� �����1 K����/ ��� ��������� ������ ���� �� 

� W�� �������� ������� VDV ��� VWDWD1 D������������ ��� ��� ��� ��� ������ ������� ���� �� JDXVV/ �� 

������ ��� �� ��� �������� �� �������� �������� ���� ��� ���� ����� �� ��������� ��� M������� ������������� 

���� ���������� +��� ������� 53 �� K�������+4<<7,,1 

: 



������� ������0����� ������������ ���� �� �� ����� ���� ����� ������� ��� �����������/ �������0 

��������/ ��� ��������0������������� �������� ���� �� ���� �������1 

W��� ��������� ������ ���/ �������/ �� ������� ���� �� ��� ���� �� ������� �������1 L�����/ 

�!������ ����� ��� ����������� ���� ���� �������� ���� ������� ��� ����� ��� ������� �� 

������� ��� ������1 L� ���� �������/ ��������� ��� ��� ����� ����� �������� ���� ���� ��� 

����� � ���������� �������� ������ ���� ��������� ��� ����� ��� ���� ��������������1 Z� 

����������� ���� ����� ����� 4333 ����������� �� 433 �������0���� YDU� ����� �� ������ 433 

�� 533 ������������1 Z� �������� ������� ��� ����� ���� ���� ��� ��� ������ �� ������/ ��� 

���� ��� ���� ��� ��� ������ ��� ������ ��������������1 

W� ���� ��� ������������ ����������/ �� ���� ������� ������� ��� �����0����������� 

YDU�� 1 P����� ���� �������� ��� ���� ���� �� ��� ������� ��� ����� �����0�����������1 I�� 

�������/ N��� �� �� +4<<4, �������� � YDU ��������� ������/ �����������/ ��� ���������� 

�� ����� �� ���� ��� ����0��������0����� ����� �� N���/ S������ ��� U����� +4<;;,1 L����� ��� 

I������� +4<<;, ��� � YDU �� ������/ �����/ ��� ������� ������ �� �������� ����0��� ������������ 

�� ��� ��������� ���������� ��������1 

W�� ���� ��������� �� ��� �� ��� P����0F���� ������ �� ��� ��� ������ �1 L�  ��  ������  

�� ����� �� ����� ��� ��� ����������� �� ������ ����� �� ����0���������������� �� ��� YDU 

�����1 O ������� +4<;8, ���� � GJS ���� � ���� ��� ����� �� 4 �� ��� �����������/ ���0 

��� �����0���������������� ��������� ����������1 W��� ������ �����0��������� �������� ����� 

������� �������� ����0����������������/ �1�1/ ��� V������ ���������1 Q���������� +4<;5, ���� 

��� ���� ��� ����� �� ���� �� ���� �� ��� �����������/ ��� ��� ������� ��� ������� ��� �� ��� 

���������� �� ���� ��� �� ����1 W��� ����� ����0���������������� ����������/ �������� ������� 

�������� ���� �� ��� DLF1 W� ����� ���� ��������/ �� ������ ��� ���� ��� ����� �� ���� ��� 

����� ��� ������ �� �� �� ��� �����1 

W�� ���������� �� ��������� YDU� ��� ���� ��������� �� ������� ��� ��������0���������� 

������ �� ��� ������ �� � ��������1 K������/ ��� ��������� ����� ����� ���� �� ����� �� ����� 

��� ������ ����� �� �������0���� YDU ��������� �� ����� �/ ��� ��� �� ��� ��������0���������� 

������ �� ��� ����� �� �� ��� �������� ������ ������� ��� ���� �� ����������1 

����� ���� ��� ��������� ���� ���� ������ �������������� �� � ������������ ���� ��������� 

������� ��� ���� ��� ���� ����� 

������ V�� Y���� ��� L����� +4<<<,1 

W��� ����� ������ ��� �� ��������� � �������0���� YDU ���� � ���0�������� ���������� 

������ ���� ������� YDU ���� ��� ���� ���� ��� �� �������� ���������� ������1 W��� ����� 

���� �� ��� P���� F���� ��������/ �� �� �������� ��� ������ ����� �� �������0���� ������ ��� 

� D� ������� ������� �� ��� ������� ����� +Y���� ��� L����� 4<<<, �������� ������� ��� ���0����������� 

YDU�1 

; 



������� �������� ������� ���� � ������� ���� �� ��������� �� ������ ���������������/ ���� 

�� ��� �� ��� �������� ���������� ������ �� ��� ������ �� ��� GJS �� �� ��� �������� ������ 

������� ���� �� ����������1 

K������/ �� ���������� P����0F���� ����� ���� ��� ������ ����� ����� �� ����������1 L� 

�� ���������/ �� �� O ������� +4<;8,/ �� ������ ������� ���� �� ����������� ��� ��� ��������� 

������� �� ��� YDU/ ��� �� ������ ��������� ��������� �������� ����� ���� ���� �� ����� 

�����������/ ��� ���� �� ������� ��� ������� ���� ��� ����� GJS�1 D������� ��� ������� ���0 

������ ���� ���� � ������ �������� ����� �� ������ ��� ������� ����0������ ��������/ ���� ��� 

���������� ��� ���������� ��� ���� ���� ��������� ������������� ����1 W��� �� ������� 

��� �������� ��������� �� ������������� ���������� ��� �� ����� ����/ ���������� ��� ������� 

����� �� ��� ������� � �������� ������1 I�� �������/ ��� ������� �� ��� N��� �� ��1*� +4<<4, 

YHF ����� �� XV ���0������ ������/ �����������/ ��� ���������� �� 3177/ ������� ��� ���0 

��� �� ��� 493 ��� �� ��� 533 GJS� �� O ������� +4<;8, ��� ����� 318/ ��� <9 �� ����� ��� 

������� ���� 31;1 V���� ���� ����� �� �������� ��������� ��� ������� ���������������/ � ������ 

����� ����� ��� ���� ������ �� ������ ���� � ���� ������ �� ����� �� �������������1 

K���/ �� ����� ���� � ��������� ���������������� ����� �� ����� �� ������ ��� GJS ��� ��� 

������ �� ���������� ���� ��1 W�� ���� ��� ���� ��� �������� ��� ��������� ������ �� ��� ���� 

�� �� N��� �� ��1+4<<4,� 1 I�� ��� �����0�������� ������/ �� ���� ����� ���� ��� ��� ���� ��� 

YDU� �� ����� ���� �� ��� ����0���������� �� ��� ���������� �� XV ���0������ ������� ������/ 

�����������/ ��� ���������� ���� ��� ������ 4<7:14 �� 4<;;17/ ����� �������� �� ��������� 

��� ��� ��*� ��� ��� � ����� ��1 W��� �� ���������� ��� ��������� ������ ��� ��� GJS� �� 

�������� ������ 433 ����� ���� ��� ��������� <8( ��������� ������� ��� ��� ����������1 

I�� ��� �����/ �� ���� ���� ������� �� ������ ���� ��� �� ����� �������� ����� GJS� ������� 

��� ������������ ���������� ��� ������ ����������������� 1 E� �������� ��� GJS� ���� ���� 

����������� ������ �� ��� ��������� �����/ �� ������� ���� ��� ������� ��� �������� �������� 

��� ������� ���������������1 W�� ������ �� ��� ������ �� ������� ��� ��� ��������� �����0 

�������� GJS� �� ������� 318 ��� 319/ ���� ���� ���� 8( ������ ���� 31: ��� ���� ������� 

���� 31;1 

W�� P����0F���� ��������� ��� �� ���������� �� �������1 X���� ���� �� ��� 433 GJS�/ 

�� �������� 4333 ������� +���� ���� 433/ ��� ����� ���� 533 ������������,/ ������ ��� ��� 

������ ������ �� ����������� +����0����, ������� ����� ��� �� ��� ��������/ ��� ��� ��� 

������ ��� ���� ����� ������ �� ����� ��������� �������� ������ �� +51;,0+5143,1 L� ��� �����/ �� 

� W�� ��������� ������ �� � YDU�R� �� ��� ���!����� ������ �� ��� YDU+4, ��������������1 W�� ��������� 

��� � YDU�R� �� �� ���������� �� ���� ��� �� ��� ����������� �� ��� ��������� ������ ��� ������ ��� ���� ������1 
� W�� ������ -� �� � �������������� �� ��� ������0�������� -� ��� ������������ ������1 V�� ��� D������� 

��� ��� ���������1 
� N��� �� ��1+4<<4, ����� � ��� ������ �� ����� ��� ����� ����� �������� ����� ��� � ��� ������ �� ��� ��� ����� 

��� �������� �����1 W��� ����� ����� ��� ������� �� �0������ �������/ ������� ��� ��������� �� ����1 
��  W�� ����� �� ��� �������� ����� �� ��� ������� ����������� �� ��� ���0������� ����0��� GJS� �� �����c �����1 

I�� ��� ���0������� ����0��� GJS� ���� ����� ��  �����c �����1 

< 



������������ 
� 

� � � � ������������


������ ��� ������ �� ������� ������ �� ��������� ������/ �� ��������� 4333 ������������/ ��� 

���� ���� ��� ���� 457 �� 557 ������������ �� ��� ��������1 Z� ���� ��� ����� ������ ����� 

���� ��  ��� ��������� ��� ������� �� ���� ��� ����� ������ ����� ��� ������������� ��  ��� �� 

���������1 H��� ���� �� ������ ������ �� �������� ���� ������� �� +�, ����� ���0��0������ 

����������� �������� �� �� 49 ������� �����> ��� +��, ����� ����0�������0����� �� ���������� 

�������� �������������� �� �������� ������ ��� �������� �������� �� �� 49 ������� �����1 

Z� ������� ��� �������� �� ����� �� ������� ��� �������� �� ���������/ ������� ��������� 

��� �������� ��������������/ ������ ������� ��� �������1 

���� ��������� �������� �������� 

D���������� ���������� �� ��������� ������� �� ��� ������� ��� ���� ��� ��������� ��� ������ 

���/ �1�1/ ��� ����� ��������� �� ��� ����1 W�� ���� ���� �� ���� ������� ���������� �� ��� ������ 

�������� ���� ��� ������� ���� �� ������ �������� ��� ��������� �� ����������� ������ �� ��� 

������� ���1 D �������������� ��� ������ ��� ������ ���� �� ������/ ����������� ��� 

����������/ ����� �� ���� �� ���������� �� ��� ������ ����� �� ������/ ������� ��� ����������/ 

�� ��� ����� �� ���������� �� ����������� ��� ������/ ����� �� ��� ������ �����1 W��������/ 

�� �� ��������� �� �������� ��� ����������� ����������� �� �������� ������ �� ��� ����� �� 

�������� ���� ��� ��������� �� ������ �������������� �� ���������/ �� ��� �������/ �� ������ 

�������� ��������1 R�� ������� ���� �������� ���� ���������� �������� �� ��� ����������� 

�������� ����� ������ ������ ������ � ���������� �� F������� ��� K����� +4<<6,1 ����� 

�� ��� ����������� �� ��� �������� ����� �� ��� ����� ������� �� ��� ������ �� ������� �������� 

������ �� ��� ������ ����� �� �� ��� ������� �� ��������1 I�� �������/ �� ��������� �� �� � 

�������� ����� ��� �� ��������/ ���� ������� ���� ��= 
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����� ����� �� ��� �0����������� �������� ����� �� ������� � �� ��� �0�������� �����1 L� �� 

������� ���� ���� ������� �� ��������� �� ���������� ���������� ���� ������� �������� ���������/ 

��� ���� �� ���������� ���������� ���� ������� ��� ���� �������� �� �������� ��������1 L� ��� 

P����0F����/ ��� ����� ����������� �� ��������� ��� ����� �����/ �� ��������� ���� ��� 

�����������1 

Z� ���� �������� ��� ������� �������� �� ����������� ��������1 W�� ���� �� ��� �����0 

������ �� ��� ���� ������� �������� ����� ������ �� �������� �������� ������ ��/ ��� ���  

������ �� ��� ����� �� ��� ���� ������� �������� ����� ������ ������ �1 W�� ����������� 

�� ��� ���� �� ��������� �� ���������� ���������� �� ��� ��������� �� �������� ��������� �� � 

������ �������/ ��� �� �� ��� ��������� �� ���������� ���������� �� ��� ��������� ������ �������� 
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��������1 W�� ����� �� ��� ���� ������� �������� ����� ������ �� ��� ��������� �� ������ �� 

����� ���������������1 

W���� �� ��� ������������ ���������� ���� ���������� 433 �������� GJS�1 V����� ������0 

��� ������ �������� GJS� �� ��� �����������/ ������� ��� �������� ������ �� �������� GJS� 

�� ��� ���� ��������� ��������0���������� ��������1 O ������� +4<;8, ���������� ��� ����0 

���� ������ �� ����� ���� ��������0���������� ������ �� ���� ���� �� ��� �1�1�1 ������������1 

X������������/ ���� ����� �� � ���� ���� ��������� ��������� ��� � ������� ���� ������ 

����� �������� ������� ������ ���� ���� ��������1 L������/ ��� ���� ����������� ���������/ 

�� ��������� ��� ���������� ������ �� ����������� ��������/ ��������� ��� ����0���� ������ 

�������� �� ��  ��� � ���� ��� �������0���� ������ ������ �� ��  ��� ��1 W��� ��������� �� ���� 

�� ����� ��������� ��� ����� GJS/ ��� ��� ���� ������� ��� ���� ��������1 

���� ��������� �� ���������������� ��� ���������������������� ��������� 

D������� ���� ������� ������� ���� ��� YDU ������ ����� �� �������0�������� ��������� 

��� ��������0�������������� �� �������� ������/ ���� ���������� ������� �� ��� ���������� ���0 

��� ����� �� �������� �����������1 K������/ ��� �������0�������� ��������� ��� ��������0 

������������� �� �������� ������ ����� ���� �����0���� ��������� �� YDU ������ ������� ���� 

������ �� ��� ��������0���������� ������ �� ������ ������ �� ���� �� ����� ���0������ ����0 

����� �� ��� ���� ����������1 J���� ���� ����� ��������� �� ��� �������/ ��� ������ ������ 

� ������  �� ��� ������� ������� �� ��� ����������� ��������1 

P�������/ ����� ��� � ��� ������ ���� ��� ������� �� ��� �������� �� �������0�������� 

��������� ��� �������� ��������������1 I����/ ������ ���� �� �� ���������� ��� ������� �� �� 

����������1 D� �� ���� �����/ ����� ��� ������� ���������� ���� ����� ���������� ������1 K���/ 

�� ������������� ��� ��� ������ �� ��� F������� ������������� �� ��� ��������0���������� 

������/ ����� ���� ������ �� ��� ���� �������1 L� �� ���� ����� ���� ��� F������� ������ 

�� ��� ��������� �� ��� �������� �� ��� ��������� �� ��� YDU1 K����/ �� �������� ��� �������� 

��������� �� ��� ��������� �� ��� ������/ ��� ��� ��������� ������� ��� ��� ������� ���� ��� 

����� ���������1 V�����/ ��� � �����0�������� ������/ ����� ��� ���� �������0�������� ��� 

��������0��������� ���!������ �� ���� �������1 L� ����� �� ������ ������� �� � ������� ���/ 

��� ����0������� ������ �� ���� �� �������� ��� ��� ����0����������/ ��� ��� ������������ YDU 

������1 W���/ ��� ���������� ����������� �� PVH �� ��� ���������� ����� �������� �� ���� �� 

��� ������������ ����� �� �������� ��� ���� �� ����� ���!������1 I������/ ��� ���� �������/ ��� 

���� ���������� ����������� ������ ��� ���!������ ��� ���� ������� �� ��������1 L� ����� 

�� ���� ��� ���� �� ��� ������ ���� �� � �������/ �� ���� ������ ��� ��������0������������� 

�������/ ����� ������� ��� ������� ��������� ��� �������1 

�� ����������� ���������� ������� 

W�� ���� ���������� �� ��� ����� ��� �� ������� ��� ���������= 
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41 Z������ � ����� ������ ���� �� ��  ��� �� ��������� �� ���� � ������� ���� ������� �� � 

����� ������ ���� ��� ������������� ��  ��� ���������/ �� ���� ��� �� ���0������> 

51 Z������ ���������� �� ��� ������ ������ �� ����� ��� ������� �� ����� ��������� �������� 

���� �� ����� ���������� �� ����������� ��������> ���/ 

61 Z������ ���������� �� ��� ������ ������ �� ����� ��� ������� �� ����� ��������� ���0 

����� ���� �� ����� ���������� �� ��� �������� �� ����� ��������� �������0�������� ��� 

��������0������������� ���!������1 

L� ��������/ �� ���� ������� ������ ����� ���� �� ������ �� ����������� ������� +���������� 

OU �����, ���� ����� ����� ���� �� ������ �� �����0��������� ��������1 I������/ �� ����������� 

��� �������� ����������� �� �������� �����0��������� �������� �� �������� ��� ���� ����������� 

�����1 

I����/ �������/ �� ������ ���� ��� ���0������ ��� ���� ����� ��� �����/ ��� �� ���0 

���� ��� �������� �� ��������� ��� �������� ������������� ���!������ ��� ��� ��������� ��0 

���������� ��� ������� ���� YDU ������1 D������� ����� ������� �� ��� ���� ��� ������ 

����������� ��� ������� ���� ������� ���� �� ��� ������� ���0���� �����������/ ���� ����� �� 

� ������ ��������� ��� � ������ ������������� �� ����� �������1 

���� ��� ��������� ���� ���� ��� �������� ����� �� ����� 

D� � ������� ���������/ �� ������� ��� �������� �� ��� ��������� ��� �������� ���������0 

����� �� ��������� ������������ YDU� �� ������� ���0������/ ���� ����� �� ��������� ������� 

���� YDU� �� ������� ��� ��� ���� �����1 D�� ���������� ������� �������0���� ��� ����0���� 

YDU ������ �� ��� ��� �!������ ����� ��������� ���� �������� ��� ���� ������������1 

W���� 4 ����� ��� ���������� ����������� �� �������� �������� �� �������� �������� 

��� �� ��� ����0������� ����� +PVH, �� ��������0������������� ���!������/ ���� �� ����� 

��� ���� �����������1 W���� ����������� ����������� ��� �� ���� ���� ���� �����1 I����/ ��� 

�������� �� �������� ���������� ���� �� ���� ��� ������� ���� ������������ ���� �� ������� 

������������ �� ��������� ���� ����� ��������1 W�� ����������� ��� ��� ����� �� ��� PVH 

������ ������ ���� ����� �� ����/ ��� ��� JIHVP/ ����� �� � ���������� �������/  ������ 

��� ����� ������� ;1 V�����/ ��� ������������ �� ��������� ��� �� ���� ������������ ��� 

���� ���������� �� ������� �������1 D�� �������� �� ������������ �� �������� �������� ��� 

������ ����� �� ����� ���� ��� ������ ���� �� 433/ ���� ���� ��� ������ ���� �� 5331 W����/ 

��� ������� �� ������������ �� ��� �������� �������������� �� ��� ������� �� ���� �� ��� 

���������1 L� ����������/ ��� ���0����0����� �������� ������������� ��������� ��� ������������ 

�����/ ���� ��� ���� ���� ������������ ��� �������1 Q����� ���� ��� ���0����0����� �������� 

������������� ��������� ��� ���� ��������� �� ��� ��������� �������� ���������� ������ �� 

��� ������/ ��� �� ���������� ���� ���� ��� ������ �� ��� �������� �� ��� F������� ������ �� ���� 

������/ �� �������� ���� ��� �!������ ����� �� ���������� ��� YDU ���������� �� ��� ���� 
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�� ������ ��������� �� ����� ������1 K������/ ��� ����� �� ���������� ��� ���� ���������� 

��� �� ����� ���� ����� ��� ������� ������������ �� �������� �������������� ��� ��� �������� 

������ ���� ���1 

W���� ������� �������� ��� ���� �� ��� �!������ ����� ��������� ���� ����������� ������ 

���� ��� ���0������ ��� ��� ���� �� YDU ������ ��� ���� �����1 D������� ���� ����� �� 

� ���������/ ����� ����� ��� ���������� ��� ��������� �������/ ������� ��� ������� ��� ���� 

������ ���� �� ��������� ����������1 

���� ��������� �� ��� ��� ���� ����� 

W���� 51� ����� ��� ��������� �� ���0����� ��������� �� 4333 ����������� �� 433 ���������� 

YDU+7, ������ ���� ���� 41 H��� �� ���� �� ��� �� ��� ����������/ ������ �������� 

���� ����/ ��� �������� ���� ���� ��� ��� ������ ��� ���������� ��������������1 W�� ��� 

���� �� ���� ����� ����������� �� � ������ ���� �� 433/ ��� ��� ������ ���� ����������� �� 

������� �� 533 ������������1 W���� 51� ����� ��� ��������� ����������� ���� ��� ���� GJS 

�� � ���������� YDU+7, �� ���� 51 

W���� ������ ������ ���� ��������� ��� ��� ��� ���� ����� �������/ ��� ���� �� � ����� 

����� �� �� ������ ���0����� ���� ��� ����� ������ ���� ������������ +���� ����, ��������1 I�� 

�������/ ��� ��� ���� �� W���� 51� ����� ���� ��� ������� �� 433 ������������/ ��� ����� 

������ �� ��� ����� �������� �� � YDU+4,/ ���� ��� �������� ��� ���� ��� �� 7 ���� 47 ������� 

�� ��� ����1 W�� ����� ��� �������� ������ � YDU+7, ���� � ��������� �� ���� ���� 4 �������1 

K������/ ���� ��� ��� ��� ���� ��� ������ ��������������/ ����� �� � ����� ��������� �� ��� 

������ �� ����� ���� ��� YDU+4, �� ������/ ���������� �� ��� ��������� ����1 I����������/ 

��� ��������� �� �������� ��� ������� ��� ��������� ������������1 L� ���� W����� 51� ��� 51�/ 

��� ������� ��� ������� ��� ��� ���� ���� ����� ���� ��� ����� ��� ��������/ ���� �� ����� 

� ����� ������1 W�� ����� ������ �� ��� V������ ��������� ����� �� � YDU+4,/ ���� ���� 533 

������������1 

W�� ������ ��� ����� ������1 I����/ ���� ���� ��� �������� ������ ��� ����� ���0������/ 

���� ��� ������ �� ������ ��� ������� ����1 W�� ���� ��������� �� �� ���� ��� ���� ���� �� 5 ���  

����� ��� ���� 433 ������������1 W��� �������� ���� ������ ������ ��� �� �������� ���� �� ��� 

����� ���0������ �� ������1 W��� �� ���������/ ������� ��� �������� ���� � ������ ����������� �� 

��������� ��� �� ����������� ���� ��� ���� +��� ��������� ��� ��!����� ��������� ��� ������ 

������,/ �� ��������� �� ���� ����� ������ ��� ��� ������� ���� ��� ��������� ��������1 W�� 

������ ����� �� ���� ���� ��� ������� ��� ������ ��� ���� ��������������/ ��� ����������� �� 

�������� ��� ������� ��� ������ ��������� ��� ��� ����� ��������/ ��� ��� ����������� �� ����� 

�������������� ��� ��� ������ ���� ���������1 D������� ��� ������ �� �������������� ��� ��� 

������ ������� ����� ����� ��� �� ��� �� � �� ������ �� �� ���� ���� 43 ������� +��� ���� 

�� ������������� 53 ������� �� ��� ���� 4 �����, ��� ��� � 
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���� ��������� 

W����� 61� ��� 61� ���� ��� ���������� ����������� �� ��� �������� �� �������� �������� 

���� ��� ��� ��� ���� ��� ������ ��������������1 D ������� ���������� �� ���� ����� ��� 

�� ���������� ������� ��������� ������ ; �������/ ��� ���� �� ��� ��������� �� ������� ��� 

������ ������ �� �� ����������� ��� �� ���� ������� �����1 W���� ������ ���� ���� ����� 

��� ���0������� ����� ���� ����������� ������� ���� ������ ��� �����0��� �����������1 W�� 

����� ��� ���� ��������/ �������� ��� �� ���������� �� ��� ��������� ����/ ���� 

�������� ������������ ��� ��� �������� �� �������� 4 �� 71 W�� ����� �� ��� ���� �������� 

���������� ��� �� ��� �� ���� ��� ��� ���� ��� ������ ��������������1 

W�� ������� �� W����� 61� ��� 61� ���� ���� ����� ����� ��������� ��������� �������� 

������ ���� ���� ����������� ����������� �� ������� �� ���� �������1 I�� ���� �������/ 

��� ��������� ���� �������� ��� ���� �������� ����������� ��������� �� ����� �� ��������� 

�� ����������� � �� ��� ����� ������/ ��� ��� ��������� ���� �������� ��� ����� �������� 

����������� �� ��������� �� ����������� ��� 1 Q�� ������������/ �� ������� ���� ���� ��� GJS 

�� ���������� ������������ +�1�1 ���� �� ��� ���� 4, ��� ������ ���� �� �����/ ��� ������� 

������ ���� ��� ����� ����������� �����������1 K������/ �� ��� ����� �����/ ��� V������ 

��������� ������� ������ ���� �� ������� ������� ��� ����� ���������1 W�� ���������� ������ 

�� ���� �� �������� ��� ���� ����������� ������ �� ������ ��� �����1 L� ��� ��� ����� ����� 

������ ������ �� �� ��������� ��� ��� ��� ����/ ���� ��� � ���� ����� ������ ����1 

R�� ������� �� ��� ������� ��� ���������� ���� �� O ������� +4<;8, ���� �� ����� �� 

���� ����������� ������/ ��� ���� ����� �� �� ������� ���� O �������*� ���������� ���� �� �� 

�������� �� ��� P���� F���� ������ ���� �� ��� �����1 R�� ������� ���� ���� ���� ������ 

��� �������� ����������� �� ������ ������ �� �� �������� ������������ ���� �� ��� ���� 

��������� �� ������ ��� ��� ���� ��������������/ ���� ��� ��� ���� ����� ��� ����1 I�� ��� 

���� ����������� �����������/ ��� ����������� ���� � ������ ���� ��� ����� ��� �� ��������� 

�� ������ ��� ��� ���� ��������������1 

���� ��������� ���� �� ������� ��� �� ��������������� �������� 

D� ����������� �������� ��� ��������� YDU� ���� ������0�������� �������� ��� �������� �� 

Y���� ��� H���� +4<<6,1 L� �������� �� �������� ��� ��� ������ �� ��  ��� ��� ���� ����������  

���������� OU ����� �� ��������� ��� ����1 W���� 7 �������� ��� ����������� ����������� �� 

YDU������ �������� �� ���� ��������� ���� ����� �������� �� ��  ���1 D� �� W���� 6/ �� ������  

��� ���������� ����������� �� ��������� �� ������0���� ������ ���� ����� ������������ YDU 

������������/ ������ ��� ������� �� ����� ��� ������ �������� ����������1 W���� 7 ����� ���� 

������� ��� ����/ ����������� �� ��� ������/ �������� ����������� ����������� ���� ����0���� 

YDU�1 K������/ ���� �� ��� ���� �� ��� ���� 433 ������������ ��� ����� ������������ ������ 

��  Q����� ���� ���� ����������� �� �������� �� ��������� ��� ����������� ����������� ������ �������� ��������/ 

��� ������ �� �������� ���� ��� ��������� ������� �� W���� 61 
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���� ����� ��� ����� ������ ���� ��� ��� ���� ��� �������� ��������������1 W��� �������� 

���� �� ����� �������/ ��� �������� �� �������� ��� ������ �� ��� ��� ���� �������� ���� 

�� � �������� �� OU ����� ����� �� ���� ����������� ������1 K������/ ����� ��� ������� �� 

W���� 6�/ ����� ��������� ���� ��� �� ����� �� �� � �������� �������� ��� �������� ����������� 

������1 

���� ���������������������� ������� 

W�� ���������� ������������ �� ��� ��������� ��������0����� �������� ������������� ���!0 

������ ��� ��������� �� W���� 81 L� �� ���������� ���� ����� ��� ��������� �� ���������� ����� 

�� ��� ������� ���� ��� ������ ���� �� 433 ������������1 W��� �� �� ����� �������� ���� ��� 

��������� ���� �������� �� W���� 4/ ����� ����� ���� ����� �� 53 �� :7 ������� ��� ��� ��0 

������ �������� ����� ���� 41 W��� ��� �� ��� �� ��� ���� ���� ��� �������� ������������� 

��� ������ �� ��������� ����������1 D������� ��� ��������� ��� ���� ������������ �������� ��� 

��������� ��������� �� � ��������� ���� ����� �� ������ ���������/ ����� ������������ ���� �� 

����� ��������� �� ��� ��������  ������ ���� ������� ��� �����1 Z��� ��� ������ ���� �� 533/ 

��� ������� �� ��������0�������������� ����� �� ������ ������ �� ��  ��� �� �� ��� �������� �� 

���� �� ������ ������ �� ��  ��� � 

�� ��������� ������� 

W�� ��������� �������� �� ��� �����0�������� ������ ���� ��������� ��� ��������� GJS� �� 

��������� �� L����� ��� Y���� +5334,1 W����/ �� �������� � ���������� ��������� �� 6316( 

��� ��� ���0���� ����� ������ ����� ��� �������0���� �����1 K���/ �� ����������� � ������ 
YDU ����� ��� �� ����������� ������ ��� ��������0����� ��������1 

W�� ������� �� ��� XV ������� �� ��������� ����� ����� �� ���������  ���������� �� 

���� ������������ ���������/ ����� ���= 4, S������� ������ ���� �������� ��������> 5, L���� 

�� ���������� ����������> 6, Q����� �� ��������� �� ��������������� ��������> ��� 7, P��0 

���������� ��� ����� ������� 1 L� ���� �������/ �� ����� � ����0������ ����� �� �������� ����� 

���������� ���������1 L� �� ����0����� ���� ����� ������ ���� ��� ���������� ������ ��� ��������� 

���� �� ����������� ����1 V��/ ��� �������/ V���� ��� Z����� +4<;<, �� ]������ ��� K��� 

+4<;<,1 Z� ������ ]������ ��� K��� ��� ��� �������� �� ������ �� ���� ����� �������� ��� 

�� ��� ���� ���� �� ������ �� ������ �� ��� ������� ��������� ����������� 1 V���� ��� ���������� 

��������� ��� ��� ������������ +��� V���� ��� Z����� 4<;<,/ ���� ����������� � ���0�������� 

YDU ��� ��� �� ����� ���0���������� ������/ �������� ��� ������� ����� ���� �� �� ����������� 

��� ���0���������� �� ��� ���� ���������� ������ ������� 1 

��  W�� ��������� ��� ����� ��������� �� ��� GUL �������� ��� JP\[ST/ LS/ OSQDJ ��� PWT ������������1 
��  Z� ��� P5 �� ���� �� �������� ����� ����� �� � ������� �� ���� �������� +IP52SZIVD �� GUL, ��� 

V)S833 ����� �� ���� �� ��� ���� ����� ����� +IVSFRP2SZIVD �� GUL, �� ��������� ����� �������1 
��  Z� ������ ������� ������� ������������� ���� �� �������� ��������� �� ��� ��� ��������� ��������1 E�� 

����������� ����� ������� �� ��� �� ��������� �� ��� ��������� �����1 
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W� ���� ��� ��������� ������� ����������� �� ��� ���������� �����/ �� ��� ������� 

���� ���� 4<;3=34 �� 5333=3:/ � ����� �� 57: ������������1 Z� ������� ��� ������ �� ��� 

����� �� ��� ���� 4<< ������������/ ������� ��� ���� 7; ������������ ��� ���0��0������ �������� 

����������1 W� �� ���������� ���� ��� ���������� �������/ �� ������ ������ ����� ��� K�����0 

T���� ���������1 W�� ����0���� ������� �� ��� ��  ��������� ������� ��� ��� ��� ��� ��� �������� 

YDU1 K������/ �� �� ��� ��� ���0���� ������� �� ��/ ��� �������� ��� ����� �� ��� ��� ��� 

�������� ���� �� �����1 W��������/ �� ������� ��� ����������� �� � ����0���� YDU+4, ���� ���� 

�� � �������0���� YDU+5, �� ����������� ��� ���� ���������� ���������1 W�� ��������� ������ 

��� ���� �� �������� 7;/ 57/ 49/ ��� 45 ���0����������� ���/ ���/ �����/ ��� ����0���� ����� 

��������� ������������/ ���� ������� �������� �� W���� 91 W�� ���0��0������ ����������� ������� 

������� �� ����� �� ��� ���������� �����1 I�� ��� ���� �����0��� ��������/ ��� �������0���� 

����� ����������� ��� ����0���� �����/ ���� ��� ������� ���������� ����������� �� 561;( 

��� ��� ������ �� ������� ����1 W��� �� � ������� ����������� �� ����������� ��������1 
L� �� ����������� �� ������� ��� ���������� ��������� ��� ���������� ��������� ������� �� 

��� ��������� ���� ���� YDU+4, ����� ���� ����� ������� �� ��� ��������� ���� 6 YDU+5, 

�����1 D ����0���� 9 �������� YDU+4, ������� ���������� ������� �� ��������� ��� ���� �� 

��� ���������/ ����� � �� ���� ���� �� ����� �� 8 ��� ��� �������������� ����������� ��� ��� 

��������� ��� ���������1 D ���� 6 YDU+5, ����� ������� ���������� ������� �� ��������� ��� 

���������� ���������/ ����� � �� ���� ���� �� ����� �� 9 ��� �������������� ����������� ��� ��� 

��������� ��� �����������1 D�� 9 ����� �� ��� ������� �������������� ���������� �� ��� ��������� 

���� ���� YDU+4, ����� ������ ��� �� �� ����/ ������� ����� ��� � ���� �� ������� ��������� 

����� ����� ��� 9 ����� ������� �� ��� ��������� ���� 6 YDU+5, �����1 E������ ������� 

����� ���� ���� �� ����������� ����������/ ��� ���������� ��� ������� ���������� ��� �������� 

�� ������� ��� �������� ������������ �� ��� �������/ ���� ����� ������� �������� �� ����� �� ��� 

��������� ������� ���� YDU+5, �����1 

R�� ���������� ���� ��� ��������� ������� �� ���� �� ��������������� ��� ���������� �� 

���������� ��� ������� ����������/ ���� ������ �������� �������0���� ������ �� ��� ����� 

��������� �����1 

�� ���������� 

W��� ����� ������ ���� �� ������������ ���������������� ���������/ ��� �������� ���� ���� 

�������������� ���������� ���� �������� ���� ��� �������� ������ ������ �� ����� ���������1 

W��� ������ �����0����������� ������ ������� ������ ��������� ��� ����� �������� +4 �� ; 

�������,1 L� �� ��� ����� �������� ���� ��� P����0F���� ����� ����� ����������� ����� �� 

�������� �������� �� �������0���� ���������� ��� ������� ���1 W���� ����� ��� ������ �� ��� 

����������� ����� ��� ��� ������ �� ������� ����/ ��� ���� ��� ����� ���0������� �� ��� ���� 

��������� ���� �� ����� ��� ������ ��� ���� ��� ������ ��������������1 

��  W��� �� � ������ ����������� �� Y���� +4<<<,1 
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W�� ������� �� ��� P����0F���� �������� �� ����� ��������� �������� ���� �������������� 

������ ��� ������ ��� ���� ����� ��� �� ���������� �� �������1 W�� �������� �� ��� �� ������ 

����������������� ������ �� �������� +������������ �� ����� �������, ���� �������������� 

��������  ��� ����  ���  ��� ���  ������1  K����/ �� �������� ����  ��� ������ ��� �� ���� ��� 

���� ������� �� ����� �������1 R� ��� ����� ����/ ��� �������� �� �� ��� �� �������� �� 

������ �� ������������������ ����� �� �������� �������� ���� ���� ��� ������� �� ���� 

��� ���� ��� ���0������ ��������������1 W�� �� ���������/ �������/ ����� ������� �������� 

������������������ ������1 

F������� �� �������� ���������� ���� �������� ��������� �� YDU ������ �������� �� �����0 

������ ����� ��������� ��������/ �� ��� �� ������� ��� ��� ����� ���� �� ����� �� ������ ����  

������� ��� ���� ���������1 Z� ��������� ���� �������� ������ �� ��� ������ P���� F���� ��0 

���� ���� ����� ��� ����������/ ���� �������� ����������� ���� ����1 L�����/ �� ��� �����������/ 

��� ������ �������� �� ��� V������ ��������� �������� ����� ��������� ���� ������ ������ �� 

��� ����� ��� ��������1 W��� ��� ������������ ������� �� ��� ����������� ��� ��� ���0����������� 

�������� 1 W��������/ �� �������� ���� �� ������ ��� �� ���� ��� ����� ��������� �� ���� 

����������� ���� ������ ������/ ���������� �� ������� � �������0���� ��������� �� ������� ��� 

�� ���1 L������/ �� ��������� ��� K�����0T���� ���������/ ����� ��������� ����� �� ������ 

���� ��� ���� �������� �����������/ ���������� ���� �� �� ���� ��� �������������� �������� ��� 

������ ��� ���� �����1 

R�� �������� ����� ���� ����� �� � ������� ������� �!������� ���������� ��� ���� ��0 

�������� ����� �������� ��� �������0���� ����������/ ��� �!������� ���������� �������� ��0 

��������1 I�� ������� �� 433 ������������ �� ��� �� ����� ���� ������� ���� ���������� �� 

���������� �������� ������������� ���!������1 W��� ������ �� �������� ��� ������ ������� �� 

533 ������������1 I�� ��� ������/ ����� ��� ���0������� ������� �� ����������� �������0���� 

������ �� ��� ���������� �� �������� �������������1 H��� ������ �� ���� ���� ��� �������� 

��������� �� ��������� �� ���������� ��� �������� ��������������/ �� ������� ��� ������� �� 

���� ��� �������� �� ��� ������ ��� ��� �� ��������� �� ��� ������ �� ��������������� ��� 

������1 

I������/ �� ������ �� �������� ���� ��� ������� �� ���� ����� �� ���� �����0��� ������������ 

��� ������ �� �� ���� ��������� ���� ������������� ������������/ ��� ����������� �� ��� ��������0 

����� ��������1 K���/ �� ���� ���� ���������� ������0����� ������������ ������� �� ����� 

��������� ������������� ������������1 Z� ����� ��� ������������� �� �������� ����� ��������� 

���� ����� ������������/ ���� �� ����� ���������� ������������/ ������������ ��� ����� ����� 

�� ���� ������������/ ��� ������ ��������1 

��  W�� ������� ��� ��� ���0����������� ������ ��� ��� �������� ���� �� ���� �����1 W��� ��� �������� �� �� 

������� ������� �� ��� ������� ����� +Y���� ��� L����� 4<<<,1 

4:




���������� 

D��/ V1N1 ��� J1F1 U������ +4<;;,/ �Q����� �������0���� �������������� ������ ��� ���0 

����� ���� �������/  ������� �� ��� �������� ����������� �����������/ ;6/ ;7<0;891 

E��������/ V1 ��� F1U1 Q����� +4<;4,/ �D Q�� D������� �� ��� G������������ �� H������� 

W��� V����� ���� S�������� ��� W��������� F��������� ���� S��������� D�������� �� 

P���������� �� ��� E������� F�����/ ������� �� �������� ���������/ :/ 48404:71  

F������/ J1 ��� N1 V��� +4<<;,/ �F����� ������ ��� ������ ������ �� �������� ���0������ 

��������/ Z������ S����/ I������ U������ E��� �� S�����������1 

F�������/ P1S1 ��� G1I1 K����� +4<<6,/ �R� ��� ����������� �� ��������� ���� ������� 

�������� ������/� ������� �� �����������/ 45/ 94:096: +���� �����������,1 

F�������/ P1S1 ��� G1I1 K����� +4<<8,/ �I���������� �� ������������ ��������/ ������� 

�� ������� ������������/ 43/ 45:04791 

H����/ U1I1 ��� F1Z1M1 J������ +4<;:,/ �F������������ ��� ����� ����������= U���������0 

����/ ���������� ��� ��������/ ������������/ 88/ 58405:91 

H����/ U1I1 ��� M1Y1 L����� +4<<8,/ �H��������� ������ �������� �������/ ������� �� ���� 

����� ���������/ 68/ ;604461 

H����/ U1I1 ��� V1 \�� +4<;:,/ �I���������� ��� ������� �� ������������ ��������/ ������� 

�� ������������/ 68/ 476048<1 

J������/ F1Z1M1/ P1O1 N��� ��� K1 Z���� +4<<8,/ �F������� �� ������� �������� �������� 

��� ��� ��� �� ����� ��������� ���������/ ������� �� ������������/ 9:/ 4:604;:1 

K�������/ M1G1 +4<<7,/ ���� ������ ��������/ S�������� X��������� S����1 

L�����/ M1Y1 ��� I1 Y���� +5334,/ �F����� ������ ��� ��� ���������� �� ���������� ������ 

�� ������������� ����������/� ����������� �� ��� ������� �� �������� ���������1 

L�����/ M1Y1 ��� S1F1 I������� +4<<;,/ �W���0V����� ���������� ��� ��������� �������� �� 

������ ��� ��������������/� ��� ��������� ������ �� ������������/ 4;/ 640:41 

N���/ U1/ F1L1 S������/ M1K1 V���� ��� P1Z1 Z����� +4<<4,/ �V��������� W����� ��� H��0 

����� I������������/ �������� �������� ������/ ;4/ ;4<0;731 

N���/ U1J1/ F1L1 S������ ��� V1 U����� +4<;;,/ �S���������/ J����� ��� E������� F�����1 

LL1 Q�� G���������/� ������� �� �������� ���������/ 54/ 63<06741 

O��/ M1O1 ��� U1V1 W��� +4<<9,/ �F������������ ����������� ��� �����������= D� ��������� 

������������/ ������� �� ������� ������������� 44/ 84<086;1 

4; 



O����/ U1H1 +4<::,/ �X������������ �������� �������/ ������������������ ������ �� ������ 

������/ 8/ :05</ ���� ��������� �� O����/ U1 H1 +H�,  ������ �� �������� �����/ 4<::1 

O �������/ K1 +4<<6,/ ������������ �� �������� ���� ������ ��������/ V����� H������/ 

V�������0Y�����1 

O �������/ K1 +4<;8,/ �F��������� �� �������� ��� ���������� ��� ����� �� � ������ ������0 

�������� ��������/ ������� �� ���� ������ ��������/ 9/ 680851  

Q����������/ J1 +4<;5,/ �V���� ������ ���������� �� �������������� ���������� ��� ������ YDU 

������ �� ��������� �������� ����= D P���� F���� ������/ ����������� �� ��� �������� 

��� �������� ���������� ������� �� ��� �������� ����������� �����������/ 48804931 

U������/ J1F1 +4<<6,/ �������� �� ������������ ���� ������ ��������/ V�������0Y�����1 

V����/ M1K1 ��� P1Z1 Z����� +4<;;,/ �W������ ��� ������ �������/ ������� �� ��� ����� 

���� ����������� �����������/ ;6/ 43<:0443:1 

V����/ M1 ��� Z�����/ P1+4<;<, �Q�� L������ �� O������ ��� F��������� H������� L���0 

�������/ ���� �������������� ������/ 6840<81 

W���/ J1F1 ��� U1V1 W��� +4<;<,/ �P���� ������������ �� ������������ ���� ������ +���� 

����������,�/ ������� �� ��� ����� ����������� �������� ������ �� 84/ 48:05461 

W��/ P1N0V1 +4<;4,/ �U������ ���� ���������� ��� F�������� ��������� ������� �� ��� ����� 

����������� �������� ������ �� 76/ 4;604;<1 

Y����/ I1 +4<<<,/ �D �������� �� ��� ��������� ������ �� � ������� ���� YDU�/ ������ 

������ ������/ 48/ :;:0:;;1 

Y����/ I1 ��� U1I1 H���� +4<<6,/ �F����� ������ ��� ������ �������/ ������� �� ������� 

������������/ ;/ 67406931 

Y����/ I1 ��� L�����/ M1Y1+4<<<,/ �W�� L��������� �� F�����0F������� I������� 

�� YDU D�������= D P����0F���� V����/� Z������ S���� & 685/ J���0 

���� V����� �� H��������/ J������ Y����� I���������1 G����������� ���� 

���1���1��2����2����2�����2H������2������b��������1���1 

Y���/ U1S1/ J1F1 U������ ��� G1Z1 Z������ +4<;9,/ �U������ ���� ������ ��� �������� 

���� �������/ ����������/ :6/ 438044;1 

]������/ D1 ��� F1 K��� +4<;<,/ �I���������� L������������ J����� U���� X���� E������� 

V�������� ��� ����� S����������/ ������� �� ������������/ 73/ 4;6 0 5351 

4< 
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� � � � 

� � 

� � 

� � 

� � 

� � � � 

� � 

�������� 

�� ������ �� ��� ��������������� ����� 

L� � �������� ���������� ���� ���������� ���������� ��� �1�1�1 ������/ � � �� � �� ��� �������� 

������0��0����� ����� ����� ��� �� ������ ��= 

�� ���� �� � �
� 
� � � 

��� � � +D14, 
�� 
� 

����� � ����� �  �� 
� � �/ ��� ��� ���������� �� ��� ��������� �� ��������� �������� ��������� 

�� ��� �����/ �1�1 ��� ���������� ��/ ��=  

�� ���� �� � �
� 
� � � ��� 

�� � � � � � 
�� 
� � �� ���� �� � �

� 
� � � �� � ���� 

� � � � � ���� 
V���� ��� ���������� �������� ��  � �� � � �� �� ������ �  �� 

� ���� �� � �
� 
� � / 

�� ��� ����� +D14, ��= � ��� 
��� � �� �� ������ �� +D15, 

F������� ��� � � �����= 

�� � ������ � � � �� ������ � ��� +D16, 

W�� ��������� ������� �� ��� ��� �� ��= 

��� � �� � ���� � +D17, 

����� � � ��� ���/ � � �� � � �  �� / � ���
� 
��� � �/ ���=  

�� �� � � �  ���� � �� � � � �� � � �  ���� �
� �  � � � � � � �  � � �  � � �  � � �  � 

�� ��� �� ��� � � �  �� 

����� �� � � ����
�
�� � Q����� ���� � �� ���������� ���������� �� ��� �� ��� ��� \���0Z����� 

����������� 1 D���� ���� �������/ �� ��� �� ����� ���� +D17, �� ����� ��= 

��� � �� � ���� � � ����� ����� � �� 

X���� ���� ���� ������/ ��� ��� ���� ����� ��� ������ �� �� ��= 

����� ����� � � 
�� � � 

� �  ����� ������� � � 

��  V�� K������� +4<<7, F������ 43/ O ������� +4<<6, F������ 4/ �� U������ +4<<6, F������ 51 
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����� �� ���������� ����������� �� �������� �������� �������� �������� ��� �� ��� ��� ��

�������������� �������� �������������� ���� ��� ���� ���� ������������ ��� �������


������� ���� ���� �� ��� ���� ���� �� ��� 
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